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PRZEKROJE B-B, D-D

PROJEKT TECHNICZNY
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KRATOWNICA STALOWA WG PROJEKTU TECHNICZNEGO KONSTRUKCJI
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od poziomu 110 cm do sufitu podw.
szkło bezpieczne VSG ESG

na podkonstrukcji systemowej w kolorze

RAL 7016 mocowanej do murka
żelbetowego i stropu konstrukcyjnego

krawędź pionową wykończyć listwą

od poziomu 110 cm do sufitu podw.
szkło bezpieczne VSG ESG
na podkonstrukcji systemowej w kolorze

RAL 7016 mocowanej do murka
żelbetowego i stropu konstrukcyjnego
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UWAGA!
1.Rozpartywac łącznie z rysunkami branżowymi projektu technicznego.
2.Oznaczenia instalacyjnych przejść PPOŻ na rysunkach branżowych.
3. OTWOROWANIE:
- otworowanie stropu dla przejść instalacyjnych, które
nie zostało zaznaczone na rysunku należy wykonać w formie przewiertów
na budowie w miejscach przejść instalacji
- otworowanie ścian konstrukcyjnych dla przejść instalacyjnych, ktróre
nie zostało zaznaczone na rysunku należy wykonać w formie przewiertów
na budowie w miejscach przejść instalacji
- otworowanie ścian działowych należy wykonać
na budowie w miejscach przejść instalacji.
4. Pomieszczenia wentylowane wentylacją mechaniczną nawiewno-wywiewną.
5. W salach lekcyjnych projektuje się system sterowanych żaluzji zewnętrznych.
6. Trzpienie wg projektu technicznego konstrukcji.
7. Zabudowę GK wykonać wg projektu architektury wnętrz.
8. Piony odpowietrzające kanalizacji sanitarnej oraz nasady kominowe
    wg proj. inst. sanitarnych.
9. Powierzchnie pomieszczeń są pomierzone i podane po obrysie ścian
w stanie surowym, nie uwzględniają grubości tynku i okładzin.

ściana wewnętrzna gr. 12cm, 8cm

ściana zewnętrzna: (WG OPISU)
- pustaki ceramiczne/cegła silikatowa gr.25cm
- ocieplenie - styropian 20cm
WG SYSTEMU NIEROZPRZESTRZENIAJĄCEGO OGNIA

LEGENDA - ściany projektowane:

ściana wewnętrzna gr.25cm:
pustaki ceramiczne/cegła silikatowa gr. 25cm

PWP

ściana zewnętrzna: (WG OPISU)
- pustaki ceramiczne/cegła silikatowa gr.25cm
- ocieplenie - wełna 20cm
WG SYSTEMU NIEROZPRZESTRZENIAJĄCEGO OGNIA

ściana i słupy żelbetowe wg konstrukcji

przeciwpożarowy wyłącznik prądu

sufit podwieszany Rsp=3,00m od posadzki
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D3

D2 - dach zielony ekstensywny
STROPODACH – wykonać jako kompletny system NRO
- warstwa wegetacyjna - ekstensywna - rozchodniki
  substrat      8 cm
- warstwa filtracyjna ( geowłóknina, fizelina )
- mata drenażowa     5 cm
- warstwa zabezpieczająca ( geowłóknina, fizelina )
- warstwa ślizgowa - folia PE
- przeciwkorzenna papa termozgrzewalna wierzchnia NRO
- papa krycia zasadniczego NRO
- papa samoprzylepna NRO

- kliny spadkowe - styropian EPS 100, λ=0,036, NRO 20 cm

- ocieplenie styropian EPS 100, λ=0,036, NRO  20 cm
- paroizolacja z folii PE     0,2 mm
- warstwa gruntująca na bazie asfaltu
- strop wg konstr.     24 cm
- tynk / miejscowo sufit podwieszany na  43 cm
podkonstrukcji aluminiowej

P2.b - podłoga piętra
- płytki gresowe na kleju     2 cm
- jastrych z siarczanem wapnia o klasie wytrzymałości
na zginanie F5      6 cm
- folia budowlana gr. 0,2mm

- izolacja akustyczna STYRODUR λ=0,038  5 cm
- strop wg konstr.     24 cm
- sufit podwieszany na podkonstrukcji aluminiowej 43 cm

P1.b - podłoga na gruncie
- warstwa wykończeniowa płytki gresowe   2cm
- posadzka cementowa (betonowa)    8cm
- 2x folia budowlana     0,2mm
- styropian EPS 100 λ=0,038     15cm
- folia budowlana      0,2mm
- 2x papa asfaltowa na lepiku na gorąco
- podbeton B15      15cm
- podsypka piaskowo - żwirowa   30 cm

T1 - taras
- płytki na podkładkach dystansowych    min. 4 cm
- hydroizolacja - warstwa poślizgowa
- warstwa dociskowa z jastrychu    4 cm
- hydroizolacja międzywarstwowa
- kliny spadkowe z twardej wełny    5-15 cm

- wełna mineralna twarda λ=0,036    20 cm
- paroizolacja
- strop wg konstr.     24 cm
- sufit podwieszany na podkonstrukcji aluminiowej 43 cm

D1 - dach płaski
STROPODACH – wykonać jako kompletny system NRO
- papa termozgrzewalna wierzchnia z posypką NRO
- papa krycia zasadniczego NRO
- papa samoprzylepna NRO
- kliny spadkowe wełny mineralnej twardej NRO

- ocieplenie wełna mineralna twarda λ=0,036, NRO 20 cm
- paroizolacja z folii PE     0,2 mm
- strop wg konstr.     24 cm
- tynk / miejscowo sufit podwieszany na  43 cm
podkonstrukcji aluminiowej

P2.a - podłoga piętra
- linoleum      1cm
- jastrych z siarczanem wapnia o klasie wytrzymałości
na zginanie F5      7cm
- folia budowlana      0,2mm

- izolacja akustyczna STYRODUR λ=0,038   5cm
- strop wg konstr.     24 cm
- sufit podwieszany na podkonstrukcji aluminiowej  43 cm

P1.a - podłoga na gruncie
- warstwa wykończeniowa linoleum    1cm
- posadzka cementowa (betonowa)    9cm
- 2x folia budowlana     0,2mm
- styropian EPS 100 λ=0,038     15cm
- folia budowlana      0,2mm
- 2x papa asfaltowa na lepiku na gorąco
- podbeton B15      15cm
- podsypka piaskowo - żwirowa   30 cm

P3 - podłoga sportowa
- warstwa wylewana     1 cm
- płyta OSB     2 cm
- ruszt       1,9 cm x 2
- podkładka sprężysta    2 cm
- posadzka betonowa    15 cm
- polistyren ekstrudowany XPS 100 - 38   15 cm
- izolacja przeciwwodna z papy
- chudy beton     10 cm
- piasek zagęszczony    30 cm

D3 - dach sali gimnastycznej
wykonać jako kompletny system NRO
- membrana dachowa NRO

- kliny z wełny min. - przeciwspadki - λ=0,038, NRO 5 cm

- wełna mineralna λ = 0,038, NRO   30 cm
- blacha trapezowa
- paroizolacja z folii PE     0,2 mm
- konstrukcja - kratownica stalowa

PRZEKRÓJ B-B PRZEKRÓJ D-D


